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 : أتمّ تعمير الجدول التّالي 

 العدد بلسان القلم العدد بالأرقام

4127  

 خمسة آلاف وسبعمائة وثلاثة وعشرون 

6985  

 ألفان ومائتان وواحد 

 : التّاليأتمّ تعمير الجدول 

 رقم الآلاف رقم المئات عدد العشرات رقم الآحاد العدد

7842     

 5 762   

6298     

ورقم آحاده نصف  84وعدد مئاته  4أرقام رقم عشراته   8عدد يتكوّن من 

 .رقم آلافه 

................................................. 

 

حساب ذهني السنة الثالثة 

 الثلاثي الأول

 

 



 

 

يساوي نصف رقم آحاده  ورقم عشراته أرقام رقم آلافه  8عدد يتكوّن من 
 . 72عدد مئاته يساوي   6يساوي 

............................................ 
أرقام مجموع أرقامه يساوي عدد مئاته  وعدد عشراته  8عدد يتكوّن من 

975  
......................................... 

  74وعدد مئاته  5ورقم عشراته  99أرقام مجموع أرقامه  8عدد يتكوّن من 
........................................ 

 :أكمل 
 صم= ......................صم  72م و  9
 صم = ........................م ونصف  7
 صم = ....................صم  78متر و  2

 ....................م ......= ..............صم  458
 .......................م = ..................صم  728
 ....................م = .....................صم  978

 :أكمل 

 

 

 

 

7888 ...... ....... 5888 6888 

9888 ......... 5888 ....... 2888  



 

 

 :اللذان يكوّنان ألفا كاملة  أختار  العددين  

226  -  45 -   68  -  7  - 988  - 8  

758 – 588 – 78 – 988 – 64 – 288  

98 – 728 – 488 – 25 – 688 – 888 

 أبحث عن الألف الكاملة المحصورة بين كل عددين

  

 

  

 

  

 

  

 

  5ورقم آلافه  94أرقام رقم آحاده فردي ومجموع أرقامه  8عدد يتكوّن من 

 8ورقم مئاته ضعف رقم آحاده ورقم عشراه 

....................................... 

5624 6794 ......... 

9726 7966 ......... 

8589 5298 ......... 

4582 8885 ......... 

 



 

 

 :أكمل 

 صم= .....................صم  4دسم و   2م و  9
 صم= .....................صم  7دسم و   6م و  5

 صم.............دسم و..............م و= .................صم  842
 صم.............دسم و..............م و= .................صم  679
 صم ..........م و = .................دسم ونصف  92

 م = .................دسم  758
 صم...............م و .................= دسم  855
 ................م = .................صم  458

 :أكمل بنفس الطّريقة 
4265   =5  +68  +288  +4888  
6822 .............. +............. +............. +............. = 
9275  .. +............. +............. +............. =............ 
2658 ............. +............. +............. +............. = 
4779.............. +............. +............. +............. = 

 :أتمّم العدد النّاقص في كل عملية 
7524  +8888 ............................... = 
5478  +7888 ................. =.............. 
6228  +9888 ............................... = 
8748  +4888 .............................. = 

 :أتمّم العدد النّاقص في كل عملية 
2658 – 5888 ..................... = 
4988 – 888 ...................... = 

 


